
	

	

	

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
 

JEUDI 27 MARS 2025  
Visio conférence  

 
PROCÈS-VERBAL	



	

Membres présents : A.C.ORANGE, A.S.P.T.T. MARSEILLE TRIATHLON, ACTI 3, 
ALLAUCH TRIATHLON, AMSL FREJUS TRIATHLON, ANTIBES TRIATHLON, ASPL, 
CAVAILLON TRIATHLON CLUB, CAVIGAL NICE TRIATHLON, DIGNE LES BAINS 
TRIATHLON, DRAGUIGNAN TRIATHLON, EMBRUN TRIATHLON CLUB GEM TRI 
ATHLE, HYERES TRIATHLON, ISTRES SPORTS TRIATHLON, LA CIOTAT 
TRIATHLON, LA GARDE TRIATHLON, MARIGNANE TRIATHLON, METROPOLE 
NICE COTE DAZUR SPORTS, MISTRAL TRIATH` CLUB, MONTE CARLO 
TRIATHLON CLUB, NICE TRIATHLON CLUB, OSE 3 SPORTS SAINTE MAXIME, 
SAINTE VICTOIRE TRIATHLON, SALON TRIATHLON, SARDINES TRIATHLON, SIX 
FOURS TRIATHLON, SPORTING CLUB MARSEILLE, STADE LAURENTIN 
TRIATHLON, SUD RAID TRIATHLON SPORTS NATURE, TEAM CASTELLAR, TEAM 
TSL, TOULON VAR TRIATHLON, TRI360, TRIATHL AIX, TRIATHLON MANOSQUE, 
U.S. CAGNES TRIATHLON, VERDON OXYGENE 
 
Invités à titre consultatif : Anais DESSE, Martin MOUANIS, Chloé PALACIO, Vincent 
PAOLI, Arnaud SAORIN 
 
Membres excusés : A.S. MONACO TRIATHLON, AS TRIATHLON GENDARMERIE, 
ASSPN TRIATHLON, AUBAGNE TRIATHLON, AVIGNON LE PONTET TRIATHLON, 
CHALLENGER TRIATHLON LE CANNET, CLES GARDANNE TRIATHLON, COURIR 
A FUVEAU TRIATHLON, COV COVENTRI, D U C TRIATHLON DRACENIE, 
DESTINATION SPORT RIVIERA, ETOILE SPORTIVE DE VILLENEUVE LOUBET 
TRIATHLON, GRAND AVIGNON TRIATHLON, IBM MARSEILLE TRIATHLON, LA 
TRIBU TRIATHLON, LES CENTAURES DE PERTUIS, LIBERTRI!, LOKOMOTIV, 
MIRAMAS TRIATHLON, MASSILIA TRIATHLON, MISTRAL ADVENTURA, MYTRIBE, 
ORGANICOACH, PRO TEAM SPORTS ,ROUSSET TRIATHLON, RSB TRAINING, 
SAINT RAPHAEL TRIATHLON, SANARY TRIATHLON, SORGUES TRIATHLON, 
SPRINTER CLUB ARLESIEN, TEAM TRIATHLON ROQUEBRUNE, TOULON 
TRIATHLON, TRI 84 AVIGNON, TRI ACADEMY SQUAD, TRI CLUB ISLE SUR LA 
SORGUE, TRIATHLON APT, TRIATHLON CLUB DE SAINT TROPEZ, TRIATHLON 
DU PAYS GRASSOIS, TRIATHLON TEAM BRIGNOLES, TRISTARS CANNES 
TRIATHLON, VENTOUX TRIATHLON CLUB CARPENTRAS, VITROLLES 
TRIATHLON, VO3MAX BERRE TRIATHLON 
 
Quorum : L’Assemblée Générale est présidée par le Président de LIGUE et ne peut 
valablement délibérer que si la moitié des voix est présente. 
Avec 3849 voix (sur 7343 soit 52,42%) présentes l'Assemblée Générale peut 
valablement délibérer. 
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ORDRE DU JOUR DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 

1. Rapport de gestion du Conseil d’Administration 

Gérard OREGGIA présente le rapport de gestion du Conseil d’Administration.  
Il est rappelé que suivant les nouveaux statuts de la Ligue, il ne doit plus être 
approuvé.  
 
 
2. Validation des comptes 2024 et affectation du résultat 2024 
 
Mireille RUELLE effectue une présentation des comptes annuels relatifs à l’exercice 
réalisé entre le 1er janvier 2024 et le 31 décembre 2024. Les comptes annuels se 
caractérisent par les données suivantes : 
 
Total du bilan : 302 022,00 € 
Résultat net comptable : - 31 653,00 € 
Total fonds associatifs : 61 886,00 € 
 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Pour : 2440 
 
Adopté à la majorité 
 
 
3. Proposition et approbation du budget prévisionnel 2025 
 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Pour : 2096 
 
Adopté à la majorité 
 
4. Proposition et validation des coûts 2026 
 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Pour : 2185 
 
Adopté à la majorité 
 
 
5. Questions diverses 
 
L’assemblée générale décide d’autoriser Monsieur OREGGIA Gérard (Président), 
Madame RUELLE (Trésorière) et Monsieur PAOLI Vincent (Directeur Général) à 
procéder à l’ouverture d’un compte bancaire au nom de l’association Ligue Provence 
– Alpes – Côte d’Azur de Triathlon auprès de l’établissement bancaire de leur choix, et 



	

à effectuer toutes opérations y afférentes, notamment les dépôts, retraits, virements, 
et la signature de tout document nécessaire à la gestion dudit compte. 
 

 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, Gérard OREGGIA remercie tous les participants. 
 
 
 

Gérard OREGGIA Thierry MAILHES 
Président Secrétaire Général 

 
  



	

	

	


